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1. Complétez les phrases en utilisant le comparatif de supériorité, d'égalité ou d'infériorité :

1. La maison de Pierre est __________ (grand, comparatif de supériorité) que celle de Paul.

2. Ce film est __________ (intéressant, comparatif d'infériorité) que le livre.

3. Elle est __________ (heureuse, comparatif d'égalité) que sa s?ur.

4. Ce gâteau est __________ (bon, comparatif de supériorité) que celui de l'année dernière.

5. Mon chien est __________ (petit, comparatif d'infériorité) que celui de mon voisin.

2. Transformez les phrases en utilisant le superlatif de supériorité ou d'infériorité :

1. Il est le __________ (intelligent, superlatif de supériorité) élève de la classe.

2. C'est le __________ (cher, superlatif d'infériorité) restaurant de la ville.

3. Elle est la __________ (rapide, superlatif de supériorité) coureuse de l'équipe.

4. Il est le __________ (grand, superlatif d'infériorité) de la famille.

5. C'est la __________ (intéressant, superlatif de supériorité) histoire que j'ai entendue.

3. Réécrivez les phrases en utilisant le bon degré de comparaison :

1. Le chat est agile, mais le chien est __________ (comparatif d'infériorité).

2. Cette tâche est difficile, mais l'autre est __________ (comparatif d'infériorité).

3. La montagne est haute, mais la colline est __________ (comparatif d'infériorité).



4. Cet exercice est compliqué, mais celui d'hier était __________ (comparatif de supériorité).

5. Mon frère est fort, mais je suis __________ (comparatif d'infériorité).

4. Complétez avec l'adjectif au degré de comparaison approprié :

1. Marie est __________ (comparatif de supériorité) que Jean.

2. Ce film est __________ (comparatif d'égalité) que le précédent.

3. Il est __________ (superlatif d'infériorité) de la classe.

4. Elle est __________ (comparatif de supériorité) que son amie.

5. Ce livre est __________ (superlatif de supériorité) de la bibliothèque.

5. Choisissez le bon adjectif et utilisez le degré de comparaison approprié :

1. Cet arbre est __________ (haut, comparatif de supériorité) que celui-là.

2. Ma voiture est __________ (rapide, comparatif d'infériorité) que la tienne.

3. Il est le __________ (bon, superlatif de supériorité) élève de la classe.

4. Ce chemin est __________ (court, comparatif d'infériorité) que l'autre.

5. Cette solution est __________ (efficace, comparatif de supériorité) que celle proposée hier.


